/l'aiiua 3gxnaaxan M10x100/2¢
'MERCEDES BENZ SPRINTER

/ Kponwrenn
Aprtukyn:Crans 111.03903.1 Kaprtep 4 KMn Bont M10x30
Ky3os: Bce WWai6a 10

foa ebinycka: 1994-2002
O6uem asurarenn: Bece
Tun KNN: MKI
32U U4Ta
COCTAB KPENEXA \
L BONT. MEDXSOL oo vwins s ass samann slssan 4 Wr.
g L o G b 4 L e 4 Wr.
3.MNauka 3aknapgHas M10x100/20........ 2 Wr.
4 KPOHWTEUH..ovvvvns. T Oy 2 Wr. K
Bont M10x30
Waiba 10
WrarHbii Kpenex “— .
- UHCTPYKLIMSI MO YCTAHOBKE
1.YCTaHOBUTL ravku 3aknanHsie M10x100/20 B oTeepcTun 5.33aTAHYTbh BCe pe3bbosble coearHeHua (M10-50 Hm,
NOHXEPOHOB. M8-30 HM, M6-10 Hm™). UCNONB3OBAHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA
2. NpuUkpenuTs K YCTAHOBNEHHLIM FAUKaM 33aKNAAHLIM 3anpeuweHo.

KPpOHWTelHn 6onTtamu M10x30.

3. BoIKpYyTUTb AB3 WT2THbLIX 60NT3 B 33AHEU 4AaCTH
NOAPAMHUKA.

4.33KpenuTh 33AHKIK YaCTh 33UIKUTHI B WTAaTHbLIE pe3sboBbie
OTBEPCTVA WTATHLIM KPENexoMm, NepegHion YacTb 33aWuTsl
KPenuUTb K YCTAHOBNEHHLIM KpOoHWTEeWHaN 6ontamMu M10x30.



